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Tun paboTbl: Joknasa

MpeameT: AQMVHNCTPATUBHOE NPaBo

B paHHoOM paboTe 6yneT npoBefeHO CpaBHEHME YrOJI0BHON U afiMUHUCTPaTMBHOW OTBETCTBEHHOCTU, B 06nactu
obecneyvyeHns caHUTapHO-3NMAEMUNOIOrNYecKoro 61arononyyna HaceneHus.

3afavamMum HacToALero AoKaaaa ABASTCA:

-paCKpbITb CyTb CAaHUTapPHO-3NMAEMNOIOrN4eckoro 61arononyymna HaceneHus;

-M3y4nTb Crocobbl NpaBoBoro obecnevyeHns CaHMTapHO-3NUAEMUNOIOr MYecKoro 61aronoslyyma HaceneHus;
-paccMOTpeTb MeToAbl 0becneyeHnss CaHUTAPHO-IMUAEMUNOSIOrNYECKOro 6,1arononyyna HaceneHus;
-npoaHanu3npoBaTb AEeATENbHOCTb NOCYyAapCTBEHHbIX OPraHoOB, OCyLLeCTBAAWMX obecneyeHne caHUTapHoO-
3NMAEeMMNONOrMYeckoro 6naronony4ymsa HaceneHus.

-CPaBHUTb CTaTbW 3aKOHa, periamMmeHTUPYLWNX AeaTeNbHOCTb B 061aCT caHUTapHO-3MNAEMUNOSIOr NYECKOro
6naromnonyyums.

PaccMoTpuM cTaThblo 6.3 YrosIoOBHOro Kogekca B 06,1acT CaHUTapHO-3NMAeMmnonornyeckoro 6narononyyms.
HecobnoneHne 3akoHogaTenbLcTBa B o6n1actn obecneyeHnsa caHnTapHo-annaemMmonornyeckoro 6narononyyms
HacesieHNs, Bbipa3uBLLEeCs B HeCObI0AeHNM CaHUTapHbIX MPaBu N TMITMEHNYEeCKMX HOPMaTUBOB, HEBbLIMOIHEHNN
CaHUTAPHO-TUrNEHNYECKUX 1 MPOTUBOINUAEMUNYECKUX COBLITUIA, BNleYeT NpeaynpexxaeHne uam HanoxXeHune
aAMUHUCTPaTMBHOro wTpada.

Pa3mep 3Toro wTrpadga 3aBUCUT OT TOro Usnyeckoe Niv Ipnamnveckoe AmMuo BOBJeYeHO B 3TOT npouecc.
LLTpady noasepraoTca usmyeckmne n lopuanyeckme nmua, B ciyvae He BbINOJIHEHUS N He cobntogeHns 0CHOBHbIX
HOPM W NPaBU CaHUTaPHO-TMITMEHNYECKOr0 YPOBHS.

Oencteua nnm 6e3nencTemns, KOTopble OCYLLECTBASINCL Ha 3Tane BO3HUKHOBEHUSA Ype3BblHaiHOM CUTyaLnmn niu
npw NOSIBJIEHNM ONACHOCTWN pacnpocTpaHeHnsa 6onesHn, NnpeacTaBasoWEro yrposa Al HaxoAAWmnXcsa BOKPYr AnL,
Takxe cyllecTByeT agMUHUCTPATUBHAA OTBETCTBEHHOCTb.

Han3op n KoOHTposb 3a cobnogeHnemM yCTaHOBJIEHHbIX HOPM 1 NPaBuJl OCYLLECTBAAIOT defepalibHble 1
MYHWLUMNaIbHble OpraHbl CAHUTapPHO-3NNAEeMMoNorniyecknin HabnogeHne, oTBETCTBEHHbIX 3@ NpoBefeHune
CaHNTapPHO-NPOTMBO3NUAEMUYECKMX (MPODMNAKTUYHECKMX) Mep.

ALOMWHNCTPaTMBHbLIN WTPad), Ha OCHOBE JAaHHOW CTaTbW 3aKOHa cocTaBnseT pa3Mep oT 15 go 100 Teicay pybnen.
Nnua, 3aHMMaloWnecs NpegnpuHUMaTeNbCKON OeATENIbHOCTbIO, BbiMsladmBaloT wTtpad B pa3mepe oT 50 go 150
Thica4un pybnen.

Ona nuy, ocylwecTBAAOWNX NpeanpuHuMmaTensckyto paboTy 6e3 obpa3sosaHus FOpuagnyeckue nuua B cay4dae
HapyLIEeHNsA YCTAHOBJIEHHbIX MPaBW U HOPM, BbIMJa4ymMBatoT WwWTpad B pa3Mepe oT 200 go 500Teica4 pybnen. Jinbo
MO>XXeT 6bITb Ha3Ha4YeHO aAMUHNCTPATUBHOE NPUOCTaHoBIeHe paboThl Ha CPOK 40 AEeBAHOCTa AHEN.

Ha ocHoBe paHHOW CTaTbW OCYLLECTBASETCSA Ha3HavYeHne Mep aAMMHUCTPaTMBHOIO XapakTepa B C/ly4Yae AeNcTBuUS
nnn 6e3nencTBms, NPeayCMOTPEHHbIE HYacTbio 2 4aHHOW CTaTbW, MOBAEKLUNE NPUYMHEHME BpeAa 3[4,0POBbLIO
YyenoBeKa WUanM cMepTu.

3Ta 4acTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecam Bbl xotute noay4nTs paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLUe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/doklad/240470
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